

PROCES VERBAL

privind lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local Ileana
din data de 27 februarie 2015

Ședința a fost convocată astăzi, 27 februarie 2015, orele 10⁰⁰ la sediul Primăriei comunei Ileana de către primarul Corneliu ALEXANDRU prin dispoziția nr. 32/24.02.2015.

La aceasta ședință participă secretarul și primarul comunei și d-nii Ariela Elena Hurmuz și Adrian Silvan Hurmuz – membrii fondatori ai Asociației "Născut din inimă".

La apelul nominal au fost prezenți 10 consilieri, dnii. Toma Aurel, Țuțuianu Gheorghe și Pârșoiu Henri George – absenți motivat, fiind plecați în afara țării.

Secretarul comunei dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare, se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

DI. președinte de ședință, Răducanu Traian dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea suprafețelor de teren care se acordă apicultorilor pentru amplasarea vetrei de stupină, inițiator – Primar, ALEXANDRU Cornelii;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii/închirierii pajiștilor proprietate privată a comunei Ileana, județul Călărași, inițiator – Primar, ALEXANDRU Cornelii;
3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de înmormântare, inițiator – Primar, ALEXANDRU Cornelii;
4. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL 1/2015, inițiator – primar, ALEXANDRU Cornelii.
5. Probleme diverse și discuții.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi ordinea de zi prezentată.

Se procedează la dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi:

1. Pentru că sunt prezenți cei doi membrii fondatori ai Asociației "Născut din inimă", președintele de ședință propune și se aprobă în unanimitate de voturi începerea dezbaterilor cu pct. 4 de pe ordinea de zi - proiect de hotărâre privind modificarea HCL 1/2015.

DI. primar Alexandru Cornelii expune motivele care au condus la inițierea acestui proiect de hotărâre: cererea asociației "Născut din inimă" prin care solicită modificarea termenului de folosință a imobilului Cabinet medical din satul Ștefănești de la 1 an la 10 ani motivat de faptul că renovarea necesită lucrări de amploare ce se pot extinde pe câteva luni.

Se dă cuvântul d-nei Ariela Hurmuz care face o scurtă prezentare a Asociației, împrejurările prin care au ajuns în satul Ștefănești, com. Ileana: au ajutat un copil dintr-o localitate apropiată și așa au identificat cazuri sociale și pe raza comunei noastre, întâlnirile cu copii și familiile nevoiașe din satul Ștefănești au loc de cele mai multe ori în stradă, accesul la locuințele acestora fiind destul

de greoi (condiții meteo nefavorabile care fac drumul impracticabil, lipsa spațiului din locuințe).

Întâmplător au văzut imobilul Cabinet medical din satul Ștefănești, la prima vedere, după aspectul exterior era lesne de înțeles că nu este folosit, s-au interesat la autoritățile locale despre situația juridică a imobilului, și așa s-au hotărât să înființeze un centru de zi în acest spațiu. Perioada de folosință de 1 an stabilită prin HCL 1/2015 este în dezavantajul Asociației deoarece lucrările de renovare și întreaga investiție se prelungesc pe o perioadă mai mare de 6 luni, sponsorul lucrărilor fiind reticent pentru finanțarea unei astfel de investiții de care ulterior s-ar putea folosi doar pe o perioadă de câteva luni până la expirarea termenului.

Se dezbate pe marginea acestui subiect.

Se fac două propuneri: dl. Nițoiu Ion propune modificarea termenului de folosință la 5 an, dl. consilier Paraschiv Gabriel propune 10 ani.

Se supune la vot: 1 vot "pentru" pentru perioada de 5 ani,

9 voturi "pentru" pentru perioada de 10 ani.

Se aprobă astfel cu 9 voturi proiectul de hotărâre privind modificarea HCL 1/2015 prin modificarea termenului de folosință de la 1 la 10 ani cu precizarea în contractul de comodat ca lucrările de renovare să înceapă nu mai târziu de 01 septembrie 2015 și să se finalizeze numai târziu de 01 septembrie 2016.

De asemenea s-a hotărât ca racordarea la energia electrică și la rețeaua de alimentare cu apă precum și plata facturilor lunare pentru aceste utilități să se facă cu sume de la bugetul local. De asemea, va fi pus la dispoziție microbuzul pentru transport școlari pentru transportul copiilor din celelalte sate la satul Ștefănești, la Centrul de zi, atunci când va fi cazul.

D-nii Ariela Elena Hurmuz și Adrian Silvan Hurmuz se retrag.

2. Se continuă lucrările ședinței cu pct. 1 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind stabilirea suprafețelor de teren care se acordă apicultorilor pentru amplasarea vetrei de stupină.

Dl. primar aduce la cunoștința dl. consilieri obligațiile consiliului local ce decurg din legea apiculturii nr. 383/2013.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma propusă stabilind-se ca și termen de folosință a suprafețelor destinate vetrelor de stupină – de la data încheierii contractului de comodat până la data de 30 octombrie 2015.

3. Următorul punct pe ordinea de zi - proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii/închirierii pajiștilor proprietate privată a comunei Ileana, județul Călărași.

Dl. primar expune motivele inițierii acestui proiect, prevederile OUG 34/2013 privind organizarea, administrarea și exploatarea pajiștilor permanente și pentru modificarea și completarea legii fondului funciar nr. 18/1991.

Se dezbate pe marginea acestui proiect, se iau în calcul avantajele și dezavantajele unei astfel de hotărâri:

- există posibilitatea depunerii unui nr. mare de solicitări (deoarece pe raza comunei sunt crescători cu nr. mare de animale într-un număr considerabil), ce nu ar putea fi soluționate favorabil ca urmare a epuizării disponibilului de pajiște având în vedere că totalul suprafeței de pajiște de pe raza comunei este de 447 ha și nu se are în vedere închirierea /concesionarea întregii suprafețe deoarece trebuie luat în calcul că mai sunt și gospodăriile populației care dețin animale pentru consum propriu și care folosesc pajiștea,
- cunoscându-și destul de bine consătenii, domnii consilieri consideră că este posibilă iscarea unor conflicte între crescătorii chiriași (care ar putea adopta o atitudine de proprietar asupra suprafețelor respective, le-ar putea

chiar împrejmui sau schimba categoria de folosință) și cei cu animale pt. consum propriu.

DI. consilier Nițoiu Ion propune respingerea proiectului de hotărâre, se supune la vot și cu unanimitate de voturi se respinge proiectul de hotărâre.

4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de înmormântare

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi acordarea unui ajutor de înmormântare dlui Simion Vasile în calitate de fiu al defunctei Simion Antoneta în cuantum de 1500 lei.

5. Probleme diverse și discuții.

DI. consilier Răducanu Traian dorește să reamintească că nu s-a primit indemnizația pentru două ședințe ale Consiliului local însă nici de data aceasta nu menționează despre ce ședințe este vorba. La cele spuse de acesta, atitudinea celorlalți consilieri este de dezinteres, nu comentează pe marginea subiectului.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul președinte declară ședința închisă mulțumind tuturor pentru participare.

Președinte
Traian RĂDUCANU



Secretar comună,
Cristina-Florentina TOMA

1000